



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.
Tel.: (87)2101- 6795 - *home page*: www.univasf.edu.br

**TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 17/2020 - PROCESSO SELETIVO
DISCENTE TURMA 2021**
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGROECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO
TERRITORIAL**

Petrolina, 30 de novembro de 2020

**Em virtude da suspensão da emissão de certidão de quitação eleitoral até
29/12/2020.**

No item 3.3.20.

Onde se lê:

- (i) Anexar Certidão de Quitação das obrigações eleitorais emitida on-line pela Justiça Eleitoral;

Leia-se:

- (i) Para realização de matrícula no Programa após aprovação, deverá ser apresentado o original Certidão de Quitação das obrigações eleitorais emitida on-line pela Justiça Eleitoral junto com os demais documentos descritos e exigidos neste Edital, sob pena de perda de direito à vaga em caso de descumprimento desta exigência.